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Премијерка Србије Ана Брнабић у интервјуу за Недељник  је говорила о председнику
Вучићу, питању Косова, опозицији, ријалитијима, проблемима са комшијама...

  

„Милошевићева владавина није донела Србији ништа добро. Из тог периода се сећам
само страшних санкција, хиперинфлације, празних продавница, јадних људи који на
тротоарима продају шта стигну, пластичних боца бензина на улици, ратова и разарања.
То вам ваљда довољно говори на којој страни сам била Петог октобра“, каже премијерка
Ана Брнабић у великом интервјуу Недељнику.

  

  

Премијерка Србије Ана Брнабић изјавила је да у владајућој Српској напредној странци
види много одличних и квалитетних људи и да је почела да размишља да се учлани у ту
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странку.

  

"Морам да кажем да сам почела да размишљам да се учланим", рекла је премијерка у
интервјуу за лист "Недељник".

  

Коментаришући тврдње председника СНС-а и Србије Александра Вучића да од највеће
партије у владајућој коалицији није добила довољну подршку, Ана Брнабић је рекла да
не осећа да јој та подршка недостаје и да је подршку добила на најважнијем месту - у
Скупштини.

  

"Нисам члан СНС-а да бих причала о повлачењу Вучића са чела странке. Могу као његов
сарадник да кажем да не бих волела да се повуче, јер је Вучић тај кохезиони фактор
који побеђује различита мишљења и виђења у тој странци, а Србији је потребно
јединство. И у СНС видим одличне и квалитетне људе, тако да верујем да ће та странка
остати овако јака ма шта да се деси", рекла је премијерка.

  

  

На питање ко су одлични кадрови у СНС-у, Ана Брнабић је рекла да воли да ради са

 2 / 3



Ана Брнабић: Размишљам да се учланим у СНС и не бих волела да се Вучић повуче са чела странке; Милошевићева владавина није донела Србији ништа добро - то ваљда довољно говори на којој страни сам била Петог октобра
четвртак, 11 октобар 2018 09:05

градоначелником Новог Сада Милошем Вучевићем, јер он има визију и зна шта ради.

  

Она је у интервјуу говорила и о Николи Коју, Биљани Србљановић, Сергеју
Трифуновићу, Горану Јешићу...

  

( Недељник  - Бета)
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